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Значення управління якістю в аграрній сфері полягає в забезпеченні 
конкурентоспроможності агрофірми на ринку, забезпеченні безпеки продукції 
для споживачів та стабільності бізнес-процесів. Управління якістю в аграрному 
секторі включає в себе ряд факторів, зокрема: 

Високі стандарти якості продукції: Відповідність продукції міжнародним 
та національним стандартам якості та безпеки, а також вимогам законодавства, 
сприяє здобуттю довіри споживачів та розширенню ринків збуту. 

Покращення продуктивності: Управління якістю допомагає агрофірмам 
оптимізувати виробничі процеси, зменшити відходи та забезпечити ефективне 
використання ресурсів, що призводить до зростання продуктивності та 
прибутковості. 

Забезпечення безпеки продукції: Відповідність продукції вимогам щодо 
безпеки їжі та здоров'я споживачів є одним з основних факторів успіху 
агрофірми на ринку. Управління якістю сприяє виявленню та усуненню 
потенційних ризиків щодо безпеки продукції на всіх етапах виробництва. 

Відповідальність перед стейкхолдерами: Управління якістю в аграрній 
сфері передбачає взаємодію зі стейкхолдерами, такими як споживачі, інвестори, 
регуляторні органи та постачальники. Відповідність вимогам стейкхолдерів 
стосовно якості продукції, етичності виробництва та екологічної стійкості 
впливає на репутацію та стабільність агрофірми на ринку. 

Стале поліпшення: Управління якістю передбачає постійний аналіз та 
оцінку якості продукції та виробничих процесів з метою виявлення слабких 
місць та можливостей для покращення. Систематичне поліпшення виробництва 
та якості продукції сприяє забезпеченню довгострокової 
конкурентоспроможності агрофірми. 

Створення культури якості: Успішне управління якістю вимагає від 
агрофірми розвитку культури якості, що передбачає освіту та підготовку 
персоналу, постійне вдосконалення виробничих процесів, увагу до вимог 
споживачів та дотримання високих стандартів у всіх аспектах діяльності. 

Ризикове управління: Управління якістю в аграрній сфері передбачає 
визначення, аналіз та управління ризиками, пов'язаними з якістю продукції. Це 
допомагає агрофірмам своєчасно виявляти та усувати можливі проблеми, що 
можуть негативно вплинути на якість продукції та задоволеність споживачів. 

Отже, управління якістю в аграрній сфері має важливе значення для 
агрофірм, оскільки воно сприяє підвищенню конкурентоспроможності, 
забезпеченню безпеки продукції, покращенню продуктивності, створенню 
культури якості та ризиковому управлінню, що в кінцевому результаті позитивно 
впливає на репутацію агрофірми та її фінансові показники. 
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